



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
ACADEMIA DE POLIȚIE „Alexandru Ioan Cuza”
COLEGIUL NAȚIONAL DE AFACERI INTERNE

RELUAREA ACTIVITĂȚILOR

programului postuniversitar ”*Managementul Strategic al Afacerilor Interne*”,
seria ”*General de brigadă (r) prof.univ.dr. Damian MICLEA*”

În data de 21.09.2020, au fost reluate activitățile planificate în cadrul Modulului 2 al cursului ”*Managementul Strategic al Afacerilor Interne*”, seria ”*General de brigadă (r) prof.univ.dr. Damian MICLEA*”, organizat de Colegiul Național de Afaceri Interne din Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, activitățile didactice desfășurându-se în sistem față în față, cu respectarea strictă a măsurilor de prevenire a infectării cu noul virus COVID-19.

În acest sens, Academia de Poliție prin Colegiul Național de Afaceri Interne și-a asumat rolul de pionierat privind desfășurarea programelor de pregătire în contextul actual generat de pandemia de COVID-19, reușind să adapteze activitățile planificate fără a afecta calitatea actului de învățământ și formatul cursului.



Pentru prima zi, domnul prof.univ.dr. Mihai Bădescu le-a prezentat cursanților tema *Administrație europeană modernă. Criza legii contemporane*, în care au fost evidențiate aspecte privitoare la sistemul de drept românesc, ordinea juridică a U.E. și cauzele crizei legii contemporane, iar ca urmare a contextului actual a pandemiei de COVID-19, au fost aduse importante precizări referitoare la regimul juridic al stărilor excepționale în România, printre care procedura instituirii și încetării stării de asediu (s.a.) și a stării de urgență (s.u.), competențe și responsabilități, ordonanțe militare și ordine ale altor autorități publice.

Aspectele expuse au generat dezbateri interactive în rândul participanților, obiectivul temei fiind atins în totalitate.



În cadrul Modulului 2 al cursului sunt planificate atât activități didactice față în față, cât și activități itinerante și de documentare organizate la sediul instituțiilor cu atribuții în domeniul afacerilor interne, unde cursanții au ocazia să ia parte la activitățile specifice structurii prezentate și să poată integra cunoștințele asimilate în spețele prezentate.